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Soutěž Adapterra Awards pořádaná Nadací Partnerství a Integra Consulting přináší
inspirativní příklady adaptací na změnu klimatu.

Tento rok se přihlásilo 77 realizovaných projektů a nyní představuje 20 z nich, které poslala odborná
porota do finále. Dva z těchto úspěšných projektů se nachází na území Jihočeského kraje, který je
partnerem soutěže. Seznamte se s nimi, vyberte ten, který vás nejvíce osloví a udělte mu tak
společně s organizátory Cenu sympatie. Hlasujte na www.adapterraawards.cz.

Soutěž již šestým rokem organizuje environmentální nezisková organizace Nadace Partnerství ve
spolupráci s odborným garantem Integra Consulting. Soutěž je určena pro realizované projekty,
přihlásit je mohou obce, kraje, ale i jednotlivci. Vybírají přitom ze tří hlavních kategorií: Krajina,
Sídla a Budovy. V letošním roce je navíc nově zavedena speciální kategorie pro průmyslové projekty.

Porota uděluje také speciální ocenění, mezi něž patří Ceny Jihočeského kraje pro nejlepší projekty na
tomto území. Jihočeský kraj jako partner ocenění rozdělí vítězům 130 tisíc Kč. Slavnostní vyhlášení
spolu s inspiračním seminářem proběhne 13. září 2024 od 9 do 12 hodin v Českých Budějovicích. O
umístění v celostátním kole nyní usilují dva projekty z jihočeského kraje: přeměna lomu svaté Anny v
přírodní zahradu v Táboře a revitalizace rašeliniště Horní Borková na Šumavě.

“ řekl první náměstek hejtmana Jihočeského kraje František Talíř.

Dalšími finalisty z celého Česka jsou udržitelné budovy pro bydlení, zahrada s přírodním jezírkem
hospodařící efektivně s dešťovou vodou i nové veřejné parky s přesahem do protipovodňových
opatření nebo zkvalitnění veřejného života. Z kategorie průmysl se dostaly do finále projekty:
Udržitelná výkrmna prasat, Rozšíření Sonnentoru o ekologickou budovu Solis, Administrativní
budova FORTEMIX Paskov a Administrativní budova Kloboucká lesní, jejichž stavby reprezentují
celistvě udržitelný přístup k podnikání.

Vítěz Ceny sympatie, kterého určí lidé ve veřejném hlasování, získá 50 tisíc Kč od partnera soutěže
společnosti Deloitte na rozvoj dalších adaptačních opatření. „Jsem rád, že Deloitte může být již
druhým rokem partnerem Adapterra Awards, která vyznamenává projekty s pozitivním dopadem na
životní prostředí. Ocenění je důležité nejen z pohledu podpory jednotlivých projektů, propagace
celkového přístupu k udržitelnosti, ale také proto, že může sloužit jako inspirace pro další možné
následovatele. Při snaze o budování společnosti odolné vůči změně klimatu není takových skvělých
počinů nikdy dost,“ popisuje Antonín Weber, porotce soutěže a expert na problematiku energetické
udržitelnosti z poradenské a technologické společnosti Deloitte.

Hlasování o Cenu sympatie je nyní otevřeno na stránkách www.adapterraawards.cz a potrvá do 15.
října 2024. Vítěze Nadace Partnerství vyhlásí na slavnostním ceremoniálu 6. listopadu 2024 v Praze.
Další finanční a věcné odměny udělí ve spolupráci s partnery Nestlé Česko, IVT Tepelná čerpadla,
SolSol a Heidelberg Materials.
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